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SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/11/2011 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Acordo firmado na Comissão Mista de Planos, 

Orçamentos Públicos e Fiscalização para concessão de reajuste aos servidores do 

Poder Judiciário. Saudações aos servidores do Tribunal Regional Eleitoral e da 

Justiça do Estado da Bahia. Participação do orador na solenidade de sanção do 

projeto de lei sobre a elevação dos limites de enquadramento no Super-SIMPLES. 

Luta do Deputado Pepe Vargas para a aprovação da matéria no Congresso Nacional. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Inauguração de agência da Previdência Social em 

Bananeiras, Paraíba. Empenho na abertura de novas agências do órgão em outros 

Municípios do Estado. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expectativa de redução da taxa básica de 

juros pelo Comitê de Política Monetária — COPOM do Banco Central. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC) - Lançamento pelo Governo Federal do 

Programa Melhor em Casa, de atendimento domiciliar de saúde. Pedido de inclusão 

do Estado de Santa Catarina no Programa SOS Emergências. Importância da edição 

da Portaria Interministerial nº 630, de 2011, assinada pelos Ministros da Saúde e de 

Minas e Energia, sobre concessão da tarifa social de energia elétrica para os usuários 

de equipamentos hospitalares em domicílio. 

MARCON (PT, RS) - Renegociação de dívidas da agricultura familiar. 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Contrariedade às decisões do 

Supremo Tribunal Federal e do Superior Tribunal de Justiça favoráveis à união civil 

homoafetiva. Protesto contra a ameaça do Primeiro-Ministro da Inglaterra, David 

Cameron, de suspensão de auxílio financeiro à Nigéria em caso de não aprovação da 
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legalização do casamento entre pessoas do mesmo sexo. Realização, pela Comissão 

de Seguridade Social e Família da Casa, de audiência pública destinada à discussão 

do tema. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação sobre o horário de início do 

Grande Expediente. 

CÉSAR HALUM (PSD, TO) - Transcurso do 53º aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município de Araguaína, Estado de Tocantins. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Lançamento pela Presidenta Dilma Rousseff 

do Programa SOS Emergências e do Programa Melhor em Casa. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Avanços e omissões no 

parecer do Relator do Orçamento Geral da União, Deputado Arlindo Chinaglia, 

aprovado pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização. 

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Aplausos à Organização das Nações 

Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO pela decisão de inclusão 

do Estado da Palestina no seu Conselho Executivo. 

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Convite aos Parlamentares para 

participação no Seminário Nacional sobre Proteção Civil — Perspectivas para o Brasil, 

nas dependências da Casa. Defesa de regulamentação das ações de proteção civil. 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para revisão.) 

- Transcurso do Dia Nacional de Zumbi e da Consciência Negra. Discussão pelo 

Senado Federal de projeto de lei sobre a reserva de cotas para afrodescendentes em 

universidades públicas. Aprovação pela Comissão de Constituição, Justiça e 

Cidadania, do Senado Federal, da Proposta de Emenda à Constituição nº 13, de 

2011, sobre a concessão do benefício de aposentadoria às donas de casa. 

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Realização pela Casa de sessão solene em 

homenagem à Igreja do Evangelho Quadrangular. Artigos A reforma protestante e os 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 319.1.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 10/11/2011  Montagem: 1966 
 
 

3 

católicos, de Marcelo Barros; Os oráculos, de Míriam Leitão; Ditadura gay à vista, de 

Jean-Marie Lambert, publicados pelo jornal O Popular, de Goiânia, Estado de Goiás. 

RONALDO ZULKE (PT, RS) - Aprovação pela Comissão Mista de Planos, 

Orçamentos Públicos e Fiscalização da possibilidade de apresentação de emendas 

orçamentárias populares pelos Municípios com até 50 mil habitantes. 

ÁTILA LINS (PSD, AM) - Aquisição pelo Governo do Estado do Amazonas de 

mamógrafos para atendimento às populações interioranas. 

VALTENIR PEREIRA (Bloco/PSB, MT) - Prejuízos socioambientais causados 

pela construção de usinas hidrelétricas no Rio Jauru, Estado do Mato Grosso. Apoio 

às manifestações realizadas pela organização SOS Rio Jauru. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudações aos estudantes da Faculdade 

de Arquitetura da Universidade de São Paulo — USP presentes nas galerias do 

plenário. Importância do fortalecimento do Parlamento brasileiro para o 

estabelecimento pleno do Estado Democrático de Direito no Brasil. 

VALTENIR PEREIRA (Bloco/PSB, MT - Pela ordem) - Aprovação pela 

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização da possibilidade de 

alocação de recursos para o Fundo de Desenvolvimento do Centro-Oeste — FDCO. 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem. Discurso retirado pela oradora 

para revisão.) - Transcurso do Dia Nacional do Zumbi e da Consciência Negra. 

Aprovação, pela Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, de emenda 

ao Plano Plurianual de Investimentos — PPA, destinada à promoção dos direitos 

humanos, especialmente das mulheres. Denúncia de tráfico e exploração sexual de 

mulheres no País. Atuação da bancada feminina na Casa em defesa da mulher 

brasileira. Anúncio do lançamento de campanha pelo fim da violência contra as 

mulheres. Solidariedade aos familiares do repórter cinematográfico da TV 

Bandeirantes, Gelson Domingos da Silva, assassinado durante operação policial 

realizada na favela Antares, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Prioridade 

concedida à mulher na reforma legislativa realizada na Inglaterra. Lançamento do 
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Programa Melhor em Casa e do Programa SOS Emergências pela Presidenta Dilma 

Rousseff. Isenção do pagamento da tarifa de energia elétrica aos participantes no 

Programa Saúde em Casa. 

VICENTINHO (PT, SP) - Inclusão do nome do orador na lista dos 

Parlamentares mais atuantes do Congresso Nacional pelo site Congresso em Foco. 

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR) - Lançamento do Programa Melhor em 

Casa e do Programa SOS Emergências pela Presidenta Dilma Rousseff. Sanção 

presidencial do projeto de lei sobre a ampliação dos limites de enquadramento no 

Super-SIMPLES. Necessidade de esclarecimento sobre a ação da Polícia Legislativa 

contra estudantes nas dependências do Senado Federal. Utilização pelo Ministro do 

Trabalho e Emprego Carlos Lupi de expressões inadequadas durante audiência 

pública realizada por órgão da Casa. Conveniência de criação de frente parlamentar 

de defesa e de cultura da paz. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Vice-Reitor 

Genival Correia de Souza, da Universidade Estadual de Feira de Santana — UEFS. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudações aos alunos do curso de Direito 

do Instituto de Educação Superior de Brasília — IESB e da Universidade Anhanguera, 

de São Paulo, Estado de São Paulo, presentes nas galerias do plenário. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Apelo às autoridades 

competentes de imediato restabelecimento dos serviços de abastecimento de água à 

população do Município de Morada Nova, Estado do Ceará, por meio de carros-pipa. 

REGUFFE (PDT, DF) - Crise política instalada no Distrito Federal em 

decorrência das denúncias de envolvimento do Governador Agnelo Queiroz em 

esquema de desvio de recursos destinados ao Programa Segundo Tempo, do 

Ministério do Esporte. Apoio à instauração de CPI destinada à investigação do 

assunto. 
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OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Solidariedade à Reitoria da Universidade de 

São Paulo — USP diante de atos de depredação e vandalismo promovidos por 

estudantes da instituição. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Adoção pelo Ministério da Saúde de novos 

métodos de aquisição de medicamentos. Economia gerada ao cofres púbicos pela 

iniciativa. 

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Desempenho do Presidente da Comissão 

Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, Senador Vital do Rêgo. 

Votação pelo órgão da proposta de suplementação de créditos orçamentários e do 

relatório preliminar do Orçamento Geral da União. Elevação dos valores de emendas 

orçamentárias individuais. Aplausos ao Relator do Orçamento Geral da União, 

Deputado Arlindo Chinaglia, pela proposta de apresentação de emendas 

orçamentárias populares pelos Municípios com até 50 mil habitantes. Possibilidade de 

negociação da previsão orçamentária destinada ao pagamento dos proventos de 

servidores públicos inativos. 

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Classificação da Universidade do Vale do Itajaí — 

UNIVALI em oitavo lugar no ranking das melhores instituições de ensino superior do 

País, segundo pesquisa realizada pelo Guia do Estudante de Profissões Vestibular 

2012, publicado pela Editora Abril. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Realização, pela Comissão de Direitos Humanos e 

Minorias, de audiência pública destinada ao debate da situação do Santuário dos 

Pajés, no Distrito Federal. Apelo ao Governador Agnelo Queiroz de debate sobre o 

assunto com membros do órgão. 

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Promoção, pela Secretaria de Saúde do 

Estado de Pernambuco, do Fórum de Mobilização para Prevenção dos Acidentes de 

Moto. Apresentação de projeto de lei sobre a exigência de uso de equipamentos de 

segurança pelos condutores de motocicletas. Repúdio à postura de estudantes 

participantes em recente episódio ocorrido nas dependências da Universidade de São 
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Paulo — USP. Repressão policial desmedida contra o movimento de estuantes da 

instituição. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Publicação, pela revista Veja e pelo jornal O Globo, de 

reportagens sobre as denúncias do Sr. Daniel Almeida Tavares contra o Governador 

do Distrito Federal, Agnelo Queiroz. Disponibilização aos Parlamentares de processos 

relativos a contratos do Programa Segundo Tempo, do Ministério do Esporte. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Matéria O SAP da FUNAI, acerca da 

atuação do órgão na realização de reportagem sobre os índios suruwahás pela TV 

australiana, de André Eler, publicada pela revista Veja. Apresentação ao Ministério da 

Justiça do Requerimento de Informações nº 1.395, de 2011, a respeito do caso. 

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Acerto da decisão da Casa de cumprimento do 

interstício exigido para a votação, em segundo turno, da proposta de emenda à 

Constituição sobre a prorrogação do prazo de vigência da Desvinculação de Receitas 

da União — DRU. Incoerência do posicionamento do Líder do DEM acerca do tema. 

ÍRIS DE ARAÚJO (PMDB, GO - Como Líder) - Natureza preconceituosa de 

manifestações a favor da realização, pelo ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do 

tratamento de câncer de laringe por meio do Sistema Único de Saúde — SUS. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença de alunos do Colégio Cora 

Coralina, do Município de Goiânia, Estado de Goiás, nas galerias do plenário. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Como Líder) - Sanção, pela 

Presidenta Dilma Rousseff, do projeto de lei sobre ampliação dos limites de 

enquadramento no Super-SIMPLES. Congratulações ao Relator do Orçamento Geral 

da União, Deputado Arlindo Chinaglia, pela proposta de apresentação de emendas 

orçamentárias populares pelos Municípios com até 50 mil. Apresentação de projeto de 

lei acerca do agravamento de punições aplicadas a condutores de veículos 

automotores sob a influência de bebida alcoólica. 

LUIZ ALBERTO (PT, BA - Pela ordem) - Repúdio ao artigo acerca da 

obrigatoriedade de inclusão da disciplina História e Cultura Afro-Brasileira no currículo 
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escolar da educação básica, de autoria do sociólogo Demétrio Magnoli, publicado pelo 

jornal O Globo. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Anúncio de realização pela Casa de sessão 

solene por ocasião do transcurso do Dia Nacional de Zumbi e da Consciência Negra. 

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Sanção, pela Presidenta Dilma 

Rousseff, do projeto de lei sobre ampliação dos limites de enquadramento no 

Super-SIMPLES. Participação do Congresso Nacional no processo de enfrentamento 

da crise financeira mundial. Prorrogação do prazo de vigência da Desvinculação de 

Receitas da União — DRU. Associação ao pronunciamento da Deputada Íris de 

Araújo a respeito de manifestações preconceituosas contra o ex-Presidente Luiz 

Inácio Lula da Silva. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Confiança no sucesso do tratamento 

do câncer de laringe do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Desenvolvimento pelo 

Ministério da Saúde de pesquisas na produção de medicamentos de combate ao 

câncer. 

HUGO LEAL (PSC, RJ) - Promoção, pela Associação Nacional de Educação 

Católica do Brasil — ANEC, do Seminário Nacional de Educação e Relações 

Étnico-Raciais, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Relevância da Lei nº 

10.639, de 2003, sobre a inclusão da disciplina História e Cultura Afro-Brasileira no 

currículo escolar da educação básica. 

ASSIS MELO (Bloco/PCdoB, RS) - Realização do 4º Congresso Nacional da 

União de Negros pela Igualdade — UNEGRO com o tema Negros e negras 

compartilhando o poder, em Brasília, Distrito Federal. Elaboração de políticas públicas 

de inclusão social da população negra. Posição contrária à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 18, de 2011, sobre a permissão do trabalho a partir dos 14 anos de 

idade. Apresentação pelo orador de parecer favorável ao Projeto de Lei nº 1.298, de 

2011, sobre a obrigatoriedade da presença do responsável legal do menor de 16 anos 

de idade no ato da emissão da Carteira de Trabalho e Previdência Social — CTPS, em 

tramitação na Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público. Defesa de 
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ampliação das medidas proibitivas do trabalho do menor e de proteção dos 

adolescentes inseridos no mercado de trabalho. 

FÁTIMA PELAES (PMDB, AP) - Instalação de agências do INSS nos 

Municípios de Porto Grande e Oiapoque, Estado do Amapá. Empenho na instalação 

de agência do órgão no Município de Mazagão. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Aumento da oferta de crédito e 

redução da taxa básica de juros como medidas para o desenvolvimento da economia 

brasileira. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

ALCEU MOREIRA (PMDB, RS) - Defesa da distribuição de royalties de 

petróleo entre os Estados e Municípios brasileiros. Imediata instalação da Comissão 

Especial destinada ao exame do projeto de lei a respeito do tema. 

Aparteantes: LUIZ ALBERTO (PT, BA), OSMAR TERRA (PMDB, RS). 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença, na Casa, do diretor do Instituto 

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET, Epaminondas Silva Macedo, do 

Município de Jacobina, Estado da Bahia. 

JOSÉ AUGUSTO MAIA (PTB, PE - Como Líder) - Relato das atividades 

desenvolvidas pela Comissão Externa destinada ao acompanhamento do episódio 

sobre a importação de lixo hospitalar no Estado de Pernambuco. 

PEPE VARGAS (PT, RS - Pela ordem) - Congratulações ao orador anterior 

pelo discurso proferido a respeito do polo têxtil pernambucano. 

DRA. ELAINE ABISSAMRA (Bloco/PSB, SP) - Saudações a Deputados e ao 

Vereador Luiz Fábio Alves da Silva, da Câmara Municipal de Ferraz de Vasconcelos, 

presentes no plenário. Concessão pela Ministra de Relações Institucionais, Ideli 

Salvatti, de audiência à oradora e ao Prefeito de Ferraz de Vasconcelos, Jorge 
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Abissamra, para debate da liberação de emendas orçamentárias apresentadas em 

benefício da municipalidade. Trajetória de vida e política da oradora. Avanços dos 

indicadores sociais e da qualidade de vida do Município Ferraz de Vasconcelos. 

Atuação do Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, em prol das 

municipalidades paulistas. Apoio à Presidenta Dilma Rousseff. Atuação da Frente 

Parlamentar Mista em Defesa da Saúde da Mulher. Apresentação de projeto de lei 

sobre a obrigatoriedade da inclusão de vacinação em planos de saúde e seguros 

privados. Convite aos Deputados para participação no I Fórum em Defesa da Saúde 

da Mulher, em São Paulo, Estado de São Paulo. 

Aparteante: EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE). 

EDMAR ARRUDA (PSC, PR - Como Líder) - Solidariedade à Deputada Elaine 

Abissamra pelo discurso proferido em defesa da saúde da mulher. Aprovação, pela 

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, do relatório 

preliminar apresentado pelo Deputado Arlindo Chinaglia ao Orçamento Geral de 

União de 2012. Inovações contidas na Lei de Meios. Apresentação de projeto de lei 

sobre a instituição de outros meios de prova para a tipificação do crime da embriaguez 

ao volante. Posicionamento do orador favorável à proibição de propagandas de 

bebidas alcoólicas. Imediata aprovação pela Casa de projeto de lei, oriundo do 

Senado Federal, sobre o recrudescimento de penas contra condutores de veículos 

automotores sob o efeito de álcool. 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Transcurso do 40º aniversário de 

fundação da TV Sergipe. Destaque de municipalidades sergipanas junto ao Índice 

FIRJAN de Desenvolvimento Municipal — IFDM. 

 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 

 

 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 319.1.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 10/11/2011  Montagem: 1966 
 
 

10 

VI - ORDEM DO DIA 

(Debates e trabalho de Comissões) 

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

ÁTILA LINS (PSD, AM) - Aprovação, pela Comissão Mista de Planos, 

Orçamentos Públicos e Fiscalização, do relatório preliminar oferecido pelo Deputado 

Arlindo Chinaglia ao Orçamento Geral de União de 2012. Aplausos ao Relator Arlindo 

Chinaglia pela proposta de apresentação de emendas orçamentárias populares pelos 

Municípios com até 50 mil habitantes. Apresentação de emenda ao Plano Plurianual 

de Investimentos — PPA 2012-2015, destinada ao fortalecimento do Programa Social 

e Ambiental dos Igarapés de Manaus — PROSAMIM. 

PEPE VARGAS (PT, RS - Como Líder) - Sanção presidencial do Projeto de Lei 

Complementar nº 87, de 2011, sobre a ampliação dos limites de enquadramento no 

Super-SIMPLES. Importância da criação do imposto para pequenas e microempresas 

e empreendedores individuais. 

VANDERLEI SIRAQUE (PT, SP - Pela ordem) - Anúncio da apresentação de 

projeto de lei sobre a instalação de biombos em estabelecimentos bancários para a 

garantia da privacidade dos clientes. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Manifestação de boas-vindas ao 

Deputado Vanderlei Siraque. Congratulações ao Relator do Orçamento Geral da 

União, Deputado Arlindo Chinaglia, pela proposta de apresentação de emendas 

orçamentárias populares pelos Municípios com até 50 mil habitantes. Luta do orador 

pela democratização do processo de distribuição de royalties de petróleo. Garantia 

pelo Secretário de Infraestrutura e Vice-Governador do Estado da Bahia, Otto Alencar, 

de melhoria das rodovias dos Municípios de Feira da Mata e Nova Fátima. Encontro 

do orador e do Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET 

do Município de Jacobina, Epaminondas Silva Macedo, com o Secretário de 

Educação Profissional e Tecnológica do Ministério da Educação, Eliezer Moreira, 
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destinado ao debate da liberação de recursos para as obras de infraestrutura do 

órgão. Anúncio da apresentação de emendas orçamentárias para a construção do 

Ginásio de Esportes do IFET e de Centros de Vocação Tecnológica — CVT nos 

Municípios de Jacobina, Irecê e Seabra, Estado da Bahia. 

LUIZ ALBERTO (PT, BA - Como Líder) - Realização no Centro de Convenções 

de Salvador, Estado da Bahia, de encontro internacional ao ensejo do encerramento 

das comemorações do Ano Internacional dos Povos Afrodescendentes. Defesa da 

destinação de recursos de royalties de petróleo para custeio de políticas públicas 

destinadas à inclusão social da população afrodescendente. Defesa da titulação de 

terras das comunidades quilombolas no País. Criação de cotas para ingresso de 

negros em universidades públicas. Anúncio pelo Governador do Estado da Bahia, 

Jaques Wagner, da reserva de cotas para negros em concursos públicos. Anúncio de 

realização, pela Casa, de sessão solene por ocasião do transcurso do Dia Nacional de 

Zumbi e da Consciência Negra. Importância do respeito à diversidade cultural e 

religiosa no País. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Solidariedade ao Secretário de 

Desenvolvimento Urbano de João Pessoa, Lúcius Fabiani de Vasconcelos Sousa, 

diante de acusações de Vereadores. Prisão, pela Polícia Federal, de policiais a 

serviço do crime organizado no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Regozijo 

com o estado de conservação da malha rodoviária paraibana, conforme pesquisa da 

Confederação Nacional de Transportes — CNT. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP - Pela ordem) - Solidariedade ao 

Ministro do Trabalho e Emprego, Carlos Lupi, diante de denúncias veiculadas pela 

imprensa, especialmente pela revista Veja. Empenho da Presidenta Dilma Rousseff 

no combate à corrupção. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Relato da visita de membros do Fórum Legislativo 

da Copa do Mundo de Futebol de 2014 às obras preparatórias do evento, em São 

Paulo, Estado de São Paulo. Defesa de escolha de Florianópolis, Estado de Santa 

Catarina, como subsede da Copa do Mundo de 2014. Debate promovido pela 
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Secretaria de Educação de Santa Catarina sobre a nova dimensão social da escola e 

sobre o combate ao bullying e às drogas. Encontro realizado em Camboriú para 

implementação das Diretrizes Curriculares Nacionais para a Educação Básica. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Conveniência de rejeição, pela 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, da proposta sobre a permissão 

do ingresso de menores no mercado de trabalho. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC) - Imediata aprovação, pela Casa, do Projeto 

de Lei nº 448, de 2011, originário do Senado Federal, sobre a distribuição de royalties 

de petróleo aos Estados e Municípios brasileiros. Acerto da decisão da Comissão 

Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização de alocação de maiores 

recursos para a saúde pública. 

FELIPE MAIA (DEM, RN - Como Líder) - Posicionamento do orador contrário à 

prorrogação do prazo de vigência da Desvinculação de Receitas da União — DRU. 

Defesa da criação de pauta positiva para o País. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Conveniência de aprovação, pelo 

Senado Federal, do projeto de lei sobre a concessão do adicional de periculosidade a 

vigilantes. Defesa de extinção do imposto sindical. 

OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA - Pela ordem) - Apresentação, à Comissão de 

Trabalho, de Administração e Serviço Público, de emenda orçamentária destinada à 

instalação de campus da Universidade Federal do Oeste da Bahia no Município de 

Santa Maria da Vitória. Instalação de agências do INSS nos Municípios de Luis 

Eduardo Magalhães e Correntina, na Bahia. 

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB - Pela ordem) - Solidariedade ao Senador 

Wilson Santiago diante da perda do cargo em decorrência da decisão do Supremo 

Tribunal Federal sobre a aplicação da Lei Ficha Limpa. 

FABIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei sobre 

a criminalização da conduta intimidatória dos chamados flanelinhas. 
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Ações do orador para agilização 

das obras de recuperação da BR-324 pela Concessionária de Rodovias S/A — 

ViaBahia. Matéria Peritos da Justiça inspecionam condições de tráfego na BR-324, 

veiculada pela Internet. 

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Prática de corrupção sistêmica no País. 

Medidas necessárias para superação do atraso do crescimento econômico brasileiro, 

em relação aos países emergentes e do Primeiro Mundo. 

WILSON FILHO (PMDB, PB - Pela ordem) - Agradecimento pelas 

manifestações de solidariedade ao Senador Wilson Santiago. 

 

VIII - ENCERRAMENTO 

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) 

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 286, REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO DE 

2011 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Transcurso do Dia do 

Médico. Participação no Fórum Saúde da Mulher no Século XXI — Avanços e 

Desafios, promovido pelo Instituto Brasileiro de Ação Responsável. Principais temas 

debatidos durante o evento. Encontro da bancada feminina com o Ministro da Saúde 

Alexandre Padilha para discussão de programas de saúde da mulher. Empenho na 

aprovação de projetos de lei relativos ao tema. Lançamento da Frente Parlamentar 

Mista em Defesa da Saúde da Mulher. 

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) 

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 296, REALIZADA EM 25 DE OUTUBRO DE 

2011 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Reeleição da Presidenta da 

Argentina, Cristina Kirchner. Transcurso do Dia Internacional contra a Exploração da 

Mulher. Necessidade de ratificação pelo Governo brasileiro da Convenção nº 156 da 

Organização Internacional do Trabalho — OIT, sobre a igualdade de oportunidade e 
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de tratamento para os trabalhadores com responsabilidades familiares. Propostas 

relacionadas ao combate à exploração da mulher. 

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, 

BA - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 

303, REALIZADA EM 31 DE OUTUBRO DE 2011 — RETIRADO PELO ORADOR 

PARA REVISÃO: Votos de sucesso ao novo Ministro do Esporte, Aldo Rebelo. 


